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Obiectivele Regiei Autonome pentru Activităţi Nucleare pentru perioada următoare: 

 

1. Funcţionarea RAAN pe termen lung 

Funcţionarea RAAN-ului pe o perioadă cât mai lungă de timp este un obiectiv primordial 

al conducerii şi al salariaţiilor regiei.   

Prin activităţile desfăşurate, RAAN contribuie la susţinerea economică a Municipiului 

Drobeta Turnu Severin şi a judeţului Mehedinţi şi prin eforturile susţinute ale salariaţilor săi a 

rezistat şi rezistă cerinţelor dure ale economiei de piaţă. 

 

2. Asigurarea locurilor de muncă şi plata la timp a salariilor 

Conducerea regiei este preocupată în permanenţă de menţinerea locurilor de muncă 

pentru toţi angajaţii regiei.   

Se are în vedere şi crearea de noi locuri de muncă prin lucrările de reparaţii capitale, care 

vor fi executate în cadrul CET Halanga, la cazanul nr. 6 de 420 t/h, dând prioritate pentru 

ocuparea acestor locuri de muncă de către tinerii Municipiului Drobeta Turnu Severin şi de 

specialiştii râmaşi fără locuri de muncă.   

În ciuda situaţiei financiare dificile a regiei, şi a crizei economice prin care trece România 

în momentul actual,  salariile angajaţior RAAN au fost prioritare, pentru ca aceştia să poată 

să îşi întreţină familiile.  

 

3. Menţinerea preţului gigacaloriei furnizate pentru populaţie 

În ceea ce priveşte preţul gigacaloriei, vă comunicăm că acesta a fost stabilit de ANRE şi 

Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice şi a 

fost influenţat de creşterea de TVA de la 19% la 24%. Cu toate acestea pentru a veni în 

spijinul populaţiei preţul gigacaloriei a fost şi va rămâne mai mic decât preţul de producţie a 

acesteia în cadrul CET Halanga. Ca o măsură de protecţie socială, în această iarnă Consiliul 

Local al Municipiului Drobeta Turnu Severin va veni în sprijinul populaţiei prin acordarea de 

subvenţii. 

RAAN, ori de câte ori a modificat preţul gigacaloriei a făcut-o numai în urma deciziei 

ANRE, a avizului ANRSC şi a aprobărilor Consiliului Local al Municipiului Drobeta Turnu 

Severin.  



Consiliul Local al Municipiului Drobeta Turnu Severin a aprobat în luna august 2011 

preţul de 208,36 lei / Gcal., conform avizului  ANRSC nr. 2010/2007 şi practic de la acea dată 

până în prezent preţul gigacaloriei rămâne neschimbat. 

Începând cu anul 2007 diferenţa dintre preţul de producţie şi preţul de vânzare a 

gigacaloriei a fost suportată de Regia Autonomă pentru Activităţi Nucleare, ceea ce a condus 

la înregistrarea de pierderi. Cu toate acestea severinenii nu au fost privaţi nici un moment de 

confortul căldurii şi a apei calde, chiar dacă populaţia are restanţe foarte mari la plata 

energiei termice furnizate, care se ridică la aproximativ 29 milioane de lei.     

Ca preţ al gigacaloriei, situaţiile statistice din luna mai 2012, situează Municipiul 

Drobeta Turnu Severin pe locul 8, având unul din cele mai mici preţuri pe ţară.  

 

4. Perspective de dezvoltare a capacităţilor de producţie RAAN  

 

În data de 19.09.2012 Ministrul Economiei Comerţului şi Mediului de Afaceri  a emis 

Ordinul 1821 prin care a numit comisia de negociere, care are ca scop constituirea de 

societăţi comerciale de tip IPP (producător independent de energie) pentru producere de 

energie electrică şi termică. Comisia va identifica pe piaţa internă şi externă potenţiali 

investitori care să contribuie financiar pentru realizarea în asociere cu RAAN a unor unităţi 

noi de producere a energiei electrice si termice, cu parametrii de eficienţă superiori.  

Totodată prin această asociere Regia Autonomă pentru Activităţi Nucleare are în 

vedere şi modernizarea unor părţi din instalaţiile actuale de producere a energiei electrice şi 

termice, dar şi creearea de noi locuri de muncă.  

Noile instalaţii vor respecta standardele europene de protecţie a mediului şi 

reglementările europene din domeniul energiei. 

 

 

Birou de presă RAAN  


